

加大基金监管力度 严把规范操作流程

浉河区扎实做好城乡居民养老保险基金管理工作

本报讯(张益铭)为确保城乡居民养老保险基金安全,浉河区人社局采取四项措施扎实做好城乡居民养老保险基金管理工作。

一是加强经办队伍建设,不断提升经办能力。该局进一步健全了财务管理制度,设立了财务管理机构,建立健全统计台账,加强财务管理,做到日清月结;严格执行社会保险基金会计制度,规范会计核算,根据业务发生日期顺序重新

编制记账凭证,并对照凭证日期自然年度登记账簿,做好上下会计年度结转,社会保险基金会计报表编报及时、数字真实、内容完整。努力做好基金的计划、控制、核算、分析和考核工作,如实反映基金收支状况。

二是加大基金监管力度,确保基金安全运行。各乡镇、办事处经办人员对累计收缴超过2000元的保费当日缴存入户,严禁经办人员私

自存入个人账户,杜绝安全隐患;在保险基金发放过程中,切实加强银行代发户的监管力度,对因个人信息差错无法发放,所滞留的资金予以退回经办支出账户,并根据银行返回的错误人员名单分乡镇建立错误人员电子台账,督促各乡镇及时修改,在重新发放成功后予以冲销。

三是严把规范操作流程,确保保险基金发放

到位。对于到龄人员享受条件,经由个人提供完整的参保资料附邮政储蓄账户复印件后,经村、乡镇两级审核后方可上报;对于系统中到龄符合享受待遇的人员,中心于每月月底导出到龄人员反馈给各镇经办机构,并督促镇经办人员务必在每月20号前上报,做到应发尽发,不重复上报,不漏报。同时对已上报人员在系统中进行相关操作,做到现实发放与系统数据保持同步,真正实现信息系统的管理。

四是建立健全规章制度,提高管理透明度。目前,区、乡镇、村经办机构各项管理制度已健全,同时,办事指南、经办业务流程及所需资料已在城乡居民养老保险中心上墙公布;建立了内控制度和基金稽核制度,对基金的筹集、上解、划拨进行监控,定期开展监督检查,使工作量化、细化、制度化,确保了各个环节正常有序且高效率、高质量的运作。

平桥区财政局全面强化机关建设

本报讯(陈连盈)紧抓争创法制、绿化先进县区等重大机遇,本着强基础、兴主业的初衷,平桥区财政局多措并举,全面强化机关建设、促进事业发展。

一是抓素质,提振信心。该局从建设道德讲堂、办好普法讲座、强化培训机制入手,以落实中心组学习制度为统领,明确计划、责任、目标,着力推进全员理论学习和业务教育,并鼓励勤学善思、深入调研,积极探索创新,强调出特色、出成果、出经验,不断增强实干、开拓、争优理念,提振为推进事业进步和改革发展做贡献的信心。

二是抓基础,提升形象。该局从办好职工食堂、推行“公务灶”制度和加强

卫生、绿化建设入手,在抓基础、硬监管、强主业的同时,全面理顺党建廉政、宣传思想、文明创建、信访维稳、综治普法和机关建设等各项工作,着力推进学习型、服务型、务实型、勤廉型、创新型机关建设,不断提升整体素质、优化部门形象。

三是抓机制,提高效率。该局从总结推广优秀“窗口单位”财政支付中心、两度争创全国青年文明号的成功经验入手,引导与制约并重,重点在理顺人事管理、推动干部成长、强化财务监管、压缩三公经费和治理“软懒散散”上下功夫,着力构建各项工作和机关建设高效运行的长效机制,有效提高了工作、服务效率。

光山县构筑财政审计大格局效果明显

本报讯(李克戎)近年来,光山县按照构筑财政审计大格局要求,积极探索,以本级预算执行审计为抓手,以财政、财务收支为基础,以财政资金走向为主线,把预算执行、财政决算、专项资金和政府投

资审计紧密结合,扩大覆盖面,增加延伸点,把使用财政资金的民(私)营企业、个人纳入审计监督范围,做大做强做实财政审计,收到明显效果。2012年,通过财政审计,追缴土地违约保证金330万元、追缴社

保资金优惠利息189万元、追缴重复领取的养老金16万元,促成县政府出台《关于加强财政资金管理的意见》等文件3个,县财政局出台规范财政资金文件2个,移送案件线索3起。



建行财富卡及私人银行卡彰显身份的尊贵(上)

□李剑

财富卡和私人银行卡是为“建行财富”和“建行私人银行”的高端客户量身定制的高端借记卡,是建设银行高端客户享受各种服务的工具,是与建设银行财富中心签约的尊贵高端客户的身份标识,仅向财富中心和私人银行签约客户发行,另外,这两张卡也是建设银行向个人高端客户提供的多账户借记卡产品,具有现金存取、支付结算、证券交易、外汇、黄金购买、购物消费、账户管理等功

能。同时,客户凭这两张卡可到财富中心、私人银行、400贵宾专线等高端客户专属渠道享受专业的财富管理、差别化的传统银行服务以及配套的非金融服务。

拥有建行财富卡和私人银行卡,客户将可尊享建行提供的十大特色服务:一、客户尊贵身份的象征。二、一揽子金融解决方案。建行为“两卡”客户搭建一站式的金融服务平台,根据客户需求,为客户提供集多方面服务于一体的“一揽子”金融服务解决方案。私人银行

卡客户更可以享受建行整合第三方金融服务资源提供的另类投资、法律、税务、保险专家支持,信托服务等专业私人银行服务及解决方案。

三、3项差别化传统银行服务。“两卡”客户可以在财富中心和私人银行办理高端客户定期储蓄存款(大额存单)、高端客户个性化贷款服务,全国建行网点的优先服务,未来还可获得委托贷款、个人支票等服务。

中国建设银行 China Construction Bank 信阳分行 建行理财工作室——您身边的理财专家 李剑:13700765216 温双:15188280696

八月配镜哪里去?

佰联眼镜超市价最低

市场争议大消费者认可

近一年来,对于打破暴利眼镜卖出“白菜价”的做法,业内人士争议很多,“为了吸引眼球,赔本销售。这种做法太常见了!肯定不长久”市民刘先生称:卖出白菜价,纯属商家炒作,刘先生还断言,这种赔本赚吆喝的做法“兔子尾巴长不了”。营销专家朱华江说,成熟的市场眼镜是快消品,我们当成奢侈品,消费量就小,他认为,眼镜卖出白菜价,很多人不理解,以为“便宜买不到好货”,其实这恰恰是多年来眼镜行业畸形发展造成消费误区。自眼镜超市06年成立以来,国内已有20多家分店,每处掀起低价狂潮,郑州店曾创日销售1000多付的奇迹。信阳佰联眼镜超市自开业一年来也得到了广大市民的认可。十几年来手机动辄几千上万元,现在几百元能买个手机。卖平价是眼镜行业价值回归,朱华江认为。

一副眼镜要一个月工资

眼镜是响当当的暴利行业之一,对消费者来说这已经不是什么新鲜的秘密了。但对眼镜行业的认识,却如同3岁小孩。人们辨别起眼镜比辨别人民币还难。正因为如此眼镜轻而易举的卖出高价格。业内有句俗话说:20元的眼镜200元卖你是讲人情,300元卖你是讲交情,400元卖你讲行情。其实眼镜出厂价非常低,20元眼镜从出厂到消费者手中,要经过3-5层商家层层加价,再加上高额的商铺费用,使得商家不得不卖高眼镜价格。这样高额的利润就必须摊到消费者头上。

采访中负责人毛经理道出了眼镜的低价革命:眼镜超市打破眼镜暴利模式,成立了价格调研员,保证消费者买的每副眼镜同品牌同质量全市最低价,与24家厂商联合入驻,法国依视路系列镜片、博士伦、海昌、暴龙等,减去加价环节。老花镜只卖10元,法国依视路系列镜片只要120元/副,博士伦55元/副。现配眼镜就像买萝卜、白菜一样轻松便宜。

专业服务不可或缺

我们所售眼镜都经过技术部门检测合格。拥有国家认证的高级验光员,保证验光质量。眼镜超市宣言是、跟医学派比专业,跟传统店比价格,眼镜包退包换,比别处贵退双倍差额。

活动时间:8月24日至9月1日

活动内容:

- 1、配框镜满200减50元、满300减100元、满600减200元
- 2、法国依视路镜片2.5折起
- 3、全场太阳镜7折、9元起



地址:信阳市民权路万家灯火亚兴电器二楼(沃尔玛出入口)咨询热线:0376-6319877
地址:信阳市东方红大道新天地二楼(永和豆浆对门)咨询热线:0376-6309517

Haier

领先科技 海尔空调

世界名牌 海尔空调

千亿开盘 万店同庆 钜惠3天
活动时间:8月23日-25日

全球最高 智慧生活 2012-2013年度中国家电品牌影响力排行榜 海尔空调位列第一

海尔整套家电 万店同庆 惠动中原

大1P节能定速空调 原价:2199元 优惠价:1999元	2P节能定速空调 原价:5499元 优惠价:4599元	162升三门冰箱 原价:1799元 优惠价:1499元	579升对开门冰箱 原价:5299元 优惠价:4599元
7公斤滚筒洗衣机 原价:5499元 优惠价:4999元	电热水器 原价:1999元 优惠价:1199元	40寸网络智能LED电视 原价:2999元 优惠价:2599元	50吋4K液晶电视 原价:8999元 优惠价:8990元

本次活动最终解释权归海尔集团所有,活动详情请登录官方网站www.haier.com,或海尔当地经销商网站查询!

青岛海尔股份有限公司 服务热线:4006 999 999 网址:www.haier.com

明日梦想 今日实现 —GA3梦想品鉴会

新潮流中期中级车 传祺GA3 逐梦而至

市场指导价:7.58万起

传祺GA3即日起在信阳正式上市

广汽传祺信阳海店 销售热线:0376-3712288/3712299 地址:信阳市南京路银钱加油站往东300米路南

热烈祝贺:传祺1.8TGA5、1.8TGS5

- 荣获 1、国务院直属机关公务用车竞标第一名
- 2、中国解放军总装备部队机关公务用车竞标第一名
- 3、列入“2013年公安警用车辆协议供货目录车型”



公务用车咨询专线 3712299